Mapa Potrzeb Mieszkańców Ostródy – podsumowanie na półmetku
Projekt realizowany przez .Nowoczesną w Ostródzie ”Mapa Potrzeb Mieszkańców Ostródy” jest już na półmetku. Mieszkańcy bardzo chętnie biorą w niej udział i zamieszczają swoje postulaty dotyczące codziennego życia w Ostródzie. Od 21 kwietnia do 9 maja na tablicy znajdującej się w Galerii Mazurskiej znalazło się ponad 1200 kartek z potrzebami mieszkańców.

 
Najwięcej głosów obywatelskich dotyczyło kina, które mimo licznych obietnic włodarzy miasta nadal nie działa w Ostródzie w regularny sposób.
Mieszkańcy miasta sygnalizują także potrzebę ustawienia sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ulic Jagiełły z Pieniężnego. Jest tam bardzo wiele kolizji i potrąceń pieszych, a w pobliżu mieści się największa szkoła podstawowa w mieście.
Ostródzianie liczą na rychłe otwarcie basenu i powrót lekcji pływania dla dzieci i młodzieży szkolnej, a także oczekują bezpłatnej komunikacji miejskiej.
Wśród zgłaszanych postulatów jest także bardzo dużo z pozoru drobnych spraw, które jednak utrudniają codzienne życie, takich jak zbyt mała ilość koszy na śmieci, niedostateczne oświetlenie niektórych ulic, krzywe chodniki czy brak ławek w różnych częściach miasta.
Akcja zbierania potrzeb mieszkańców Ostródy zakończy się 19 maja, a już 27 maja o godzinie 15.00 w Sali Reprezentacyjnej Zamku Ostródzkiego (ul. Mickiewicza 22) odbędzie się spotkanie podsumowujące, na które Koło Nowoczesnej w Ostródzie serdecznie zaprasza wszystkich Ostródzian.
